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МОДЕЛИ ОТВЕТОВ 

 

Задание 1 (18 баллов). 

Модель ответа: 

 
1.1. 

чуткий (3 балла) 

чёткий (3 балла) 

жуткий (3 балла) 

шаткий (3 балла) 

жидкий (3 балла) 

 

Всего 15 баллов за пункт 1.1. 
 

1.2. 

 В слове жидкий (0,5 балла) происходит оглушение [д] в [т] перед глухим [к] (1 балл).  

В слове чёткий (0,5 балла)  звук [о] обозначается буквой ё (1 балл). 

Всего 3 балла за пункт 1.1. 
 

Итого 18 баллов за задание 1. 
 

 

Задание 2 (5 баллов). 

Модель ответа: 

 

«Привет. Логин: школьники. Пароль: перемена». 

 

По 1 баллу за каждое слово. 

 

Итого 5 баллов за задание 2. 

 

Задание 3 (20 баллов). 

Модель ответа: 

3.1.1. 
Группа Номера 

предложений 

Значение слова заправка 

1 1, 4, 12 
то, чем заправляют пищу; приправа 

 

2 2, 8, 9 
приведение в порядок постели, кровати и т.д. 

 

3 3, 10, 11 

подготовка к действию, использованию  

(механизма, прибора и т.п.) путём наполнения чем-л. 

 

4 5, 6, 7 
станция для заправки топливом транспорта 

 

(по 1 баллу за каждое предложение, минус 1 балл за каждое ошибочное, но не менее 

0 баллов за группу). 

Всего 12 баллов за пункт 1.1. 
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3.1.2. Предложения 13 и 15 можно отнести в две группы (и 3, и 4) (по 1 баллу за каждое 

предложение). Предложение 14 не подходит по значению ни в одну из групп (1 балл). 

 

3.1.3. Заправку – заправке. (1 балл). 

 

3.1.4. АЗС – аббревиатура, автомобильная заправочная станция. (1 балл). 

 

3.1.5. Матрацами – матрасами, равноправные варианты. (1 балл). 

 

3.1.6. Железная лошадка – автомобиль (1 балл) – железный  конь(1 балл). 

Всего 8 баллов за пункты 1.2-1.6. 

Итого 20 баллов за задание 3. 

 

Задание 4 (18 баллов). 

Модель ответа: 

4.1.1. Найти проверочное слово / проверить безударную гласную в корне (2 балла). 

4.1.2. Число ИС, время глагола. (2 балла).. 

4.1.3. Уменьшительно-ласкательный суффикс. (2 балла).. 

4.1.4. Плясал – пляшет; сказал – скажет; хвалил – хвалит; тащил – тащит; дарил – дарит; 

чертил – чертит; колол – колет; косил – косит; платил – платит; носил – носит. (0,5 балла за 

каждую пару). (5 баллов). 

Лишняя пара – сказал/скажет, поскольку второй глагол имеет форму будущего времени. (1 

балл) 

Всего 12 баллов за первую часть задания. 
4.2.1. Задание сформулировано некорректно, потому что данные слова состоят из корня и 

нулевого окончания.(2 балла) 

4.2.2. Уж в зн. ‘змея’ можно отнести к данному ряду слов, уж в зн. ‘частица’(или наречие) – 

нельзя. (2 балла) 

4.2.3. Уж1 – корень, нулевое окончание (1 балл). Уж2 – корень (1 балл).  

Всего 6 баллов за вторую часть задания 

Итого 18 баллов за задание 4. 
 

Задание 5 (20 баллов). 

Модель ответа: 

5.1. Звуко-буквенные соответствия: 

1) и = i  (алігатар, лемінг) 

2) О без ударения = А (алігатар, варона, вадарэз, гарыла) 

3) отсутствуют двойные согласные (алігатар, гарыла) 

4) Р всегда твёрдый (вадарэз, вустрыца, гарыла, рабчык) 

5) в начале слова перед В вставляется У (вустрыца) 

6) дь = дзь (лебедзь) 

7) щ = шч (лешч) 

8) чи = чы (рабчык, чыж) 

За каждое соответствие – 0,5 балла. 

Не понадобилась информация о двойных согласных. (1 балл). 

Всего 5 баллов за пункт 5.1. 

5.2. Бобр, варабей, воран, кролік, налім, сельдзь, трасагузка, вуж, чыбіс, шчука.  
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По 1 баллу за каждое слово. 

Всего 10 баллов за пункт 5.2. 
 

5.3. Буква і. (1 балл). 

И десятеричное (2 балла).. 

В ходе реформы 1917-1918 гг. в связи с тем, что буквы и и i обозначали один и тот же 

звук (2 балла). 

Всего 5 баллов за пункт 5.3. 

Итого 20 баллов за задание 5. 
 

Задание 6 (19 баллов). 

Модель ответа 
1. Цена – 0,5 балла 

2. Ценой – 0,5 балла 

3. Ценою – 0,5 балла 

4. Ценовой– 0,5 балла 

5. Ценный– 0,5 балла 

6. Ценность– 0,5 балла 

7. Ценник – 1балл 

8. Бесценный– 0,5 балла 

9. Бесценок: за бесценок - 1балл 

10. Ценить– 0,5 балла 

11. Ценитель– 0,5 балла 

12. Ценообразование - 1балл 

13. Наценка– 0,5 балла 

14. Уценка– 0,5 балла 

15. Оценка – 0,5 балла 

16. Расценка – 0,5 балла 

17. Недооценка – 0,5 балла 

18. Переоценка – 0,5 балла 

19. Самооценка – 0,5 балла 

20. Полноценный – 0,5 балла 

21. Равноценный – 0,5 балла 

22. Драгоценный – 0,5 балла 

23. Драгоценность – 0,5 балла 

24. Оценщик – 1балл 

25. Обесцениться – 1балл 

26. Неоценимый – 1балл 

27. Оценивающий – 1балл 

28. Прицениться – 1балл 

29. Расценить – 0,5 балла 

30. Заценить – 0,5 балла 

Минус 0,5 балла за орфографическую ошибку. 

Итого 19 баллов за задание 6. 

 
 

 


